

СОКРОВИЩА ЛЕСА



Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Центр творческого развития и гуманитарного образования»

Ивличева Н.В.,
педагог дополнительного образования

СОКРОВИЩА ЛЕСА

Сказка



Петропавловск-Камчатский, 2018

Сокровища леса: Сказка / сост. Ивличева Н.В.
– Петропавловск-Камчатский: Типография
ООО «Века», 2018. – 16 с.

Авторы и иллюстраторы:

Бережной Григорий
Валенбахова Олеся
Громова Арина
Курбанова Диана
Лебединский Ярослав
Овчинников Кирилл
Сибирцева Екатерина
Радужицкий Александр



Много-много лет назад в прекрасном лесу у подножия вулкана Авача, внутри которого рос ценный цветок, произошла занимательная история.

Цветок тот был необычный и очень редкий. Назывался он цветком природы и обладал поистине волшебной силой. Благодаря ему лес становился только гуще, был богат грибами и ягодами, озера были чистыми, а в реках водилось очень много рыбы. Недаром у этого цветка и защитники особые имелись: рысь Эльвира, медведь Потап и мопс

Лилу. Раньше Лилу жила в городе в благоустроенной квартире и у нее были хозяева. Они часто любили выезжать на природу. В одной из таких поездок Лилу заблудилась в лесу и больше своих хозяев она не видела. Эльвира и Потап нашли скитавшуюся по лесу Лилу, пожалели её и приняли в свою семью.





А в прекрасном лесу жил шаман, звали его Линк. Без устали варил он отвары, которые исцеляли все болезни. По всему лесу ходила о нем добрая молва, и все звери часто обращались к нему за помощью.

Дом Линка, построенный его древними предками-целителями, находился на огромном дереве. Однажды Линк заметил, что дерево начало терять листву, опустило ветви, а почва вокруг корней почернела. Опытный шаман сразу понял, что дело плохо и дерево надо сроч-

но спасать. Какие только отвары он не пробовал! Все рецепты вспомнил, все запасы трав опустошил, но безуспешно. В отчаянии вспомнил шаман про цветок природы. Он понимал, что точно исцелит дерево с его помощью, но не был уверен, что весь лес останется прежним. Поэтому Линк, спланировав свой поход к вулкану и собрав походный рюкзак, в одиночку отправился за спасительным цветком, никому ничего не рассказав.



Ворон Ворнон, пролетая над лесом, заметил Линка, и сразу понял, что у шамана что-то произошло. Линк никогда не покидал своего дома, так как у него была очень важная работа и очень плотный график. Ворнон попытался расспросить, что случилось, но Линк ему не ответил. Возможно, он даже не заметил старого друга и не услышал,

что к нему обращались. Ворнон забеспокоился за Линка, ведь тот никогда себя так не вел, и решил слетать к его дому. Там он увидел не то прекрасное дерево, которое стояло прежде, а скрюченное, гниущее, почти без листочков. Те, что еще держались, были темно-желтого больного цвета. Ворнон понял, что дом Линка погибает и шаман отправился за спасительным цветком. Ворнон сразу же принял решение устроить собрание жителей леса, чтобы вместе попробовать помочь Линку справиться с этой проблемой. Все знали, что срывать цветок природы нельзя ни при каких обстоятельствах.

В назначенное время в березовой роще собрались лесные жители: белочка Астра, лисичка Анжела со своим мужем Томом, лис Куно и лисичка Асуна.

Белочка Астра проживала на дереве недалеко от вулкана, в котором рос спасительный цветок. Из ее дома можно



было увидеть, когда Линк приблизится к Аваче, и постараться его остановить и помочь ему справиться с проблемой другим способом. Белки в этом лесу были самыми мобильными,

так как являлись разносчиками почты. Были они со всеми в дружеских отношениях, в любом доме их с нетерпением ждали и делились новостями, благодаря чему белки знали, что происходит в каждой части леса. Поэтому белочка Астра в группе спасения была назначена разведчицей, а ее дом назначен штаб-квартирой для проведения совещаний и наблюдения за безопасностью цветка.

Лисичка Анжела и ее муж Том были добропорядочными жителями леса и увлекались расследованиями. Как только они узнали о случившемся, сразу за-

думались, что же могло произойти с деревом, какова настоящая причина его увядания. Было решено, что лисье семейство направится к дому Линка и разузнает, как можно спасти дерево, не срывая цветок природы.





Лисичка Асуна жила на горе. Она привыкла к одинокому образу жизни, была очень умна и начитана, но, к сожалению, с рождения была нема, так что всегда носила с собой блокнот и карандаш для общения с остальными жителями леса. Асуна обладала хорошими бойцовскими навыками и была очень вынослива. Ей была отведена роль руководителя засады, размещенной в доме у белочки. Также ей было поручено разработать план действий в случае появления Линка вблизи вулкана.

Лис Куно был очень быстрым и любил часто менять образ, из-за чего прославился как мастер маскировки. Узнав о беде Линка, он решил первым добежать до вулкана и встретить шамана уже у подножия, но так, чтобы тот даже

и предположить не смог, что находится там не один.

Лишь спустя сутки ничего не подозревающий о спасательной группе Линк добрался до вулкана и расположился у его подножия, обдумывая свои дальнейшие действия. Внезапно он заметил три приближающихся к нему силуэта. Линк напрягся. Он понимал, что задумал неправильный поступок, и если кто-то об этом узнает, то точно попытается его остановить. Чтобы скрыть свое истинное намерение, Линк начал второпях расстилать плед и выкладывать на него еду – кроме пикника, в его голову больше ничего не пришло. Силуэты оказались защитниками цветка

природы: рысью Эльвирой, медведем Потапом и мопсом Лилу. Они медленно приближи-



лись к шаману и, не говоря ни слова, грозно посмотрели на него, а потом несколько раз обошли его кругом, все так же грозно осматривая. Они слышали о Линке: их родственники и знакомые, как и весь лес, часто обращались к нему за помощью. Защитники не могли понять, зачем же он пришёл в такую даль, в место, где хранится святая святых этого леса, но знали, что цель похода точно не пикник.

Линк был хорошим лисом, поэтому не знал, как себя вести: он был в отчаянии, а врать не умел. Минут пять с момента появления защитников шаман не мог вымолвить ни слова, но, оказавшись не в силах больше молчать и ожидать хоть какого-то вопроса, начал судорожно рассказывать о том, что испробовал все методы, но так и не смог найти причину такого быстрого и неожиданного увядания дерева, о том, что единственная возможность спасения его дома, как ему кажется, таится в цветке природы.

Во время рассказа Линка из засады выбежал лис Куно. Он не расслышал его слов, но понял, что тот уже во всем раскаялся и рассказывает правду защитникам. Куно, Эльвира, Потап и Лилу выслушали шамана и решили, что необходимо искать другой выход, потому что цветок природы срывать нельзя. Куно знал о том, что лисичка Анжела и ее муж Том пошли к дому Линка разузнать настоящую причину увядания дерева, и предложил дожидаться их возвращения.

Тем временем дома у белочки проходило заседание группы спасения. Все животные с нетерпением ждали лисье семейство, которое, как рассказали белки, вскоре должно было прийти. Анжела и Том зашли очень грустные. Они любили расследования, им всегда удавалось раскрывать загадки и тайны, но в этом деле что-то пошло не так, и они вернулись ни с чем. Всем стало очень жаль Линка, но цветок был самым ценным сокровищем в

этом лесу, поскольку оберегал их дом. Не сдалась лишь лисичка Асуна. Она достала свой блокнот и стала что-то в нем рисовать, а закончив, показала это всем участникам заседания. Там на фоне множества цветов оказался записан всего один вопрос: «Откуда мы знаем, что там?» Все поняли, что имела ввиду Асуна. Действительно, раз защитники никого никогда не подпускали к цветку уже очень много лет, может, цветок природы там уже и не один, ведь он мог дать семена.



Тут же было решено отправиться к подножию вулкана, где их ожидали защитники, Линк и Куно. Группа спасения вкратце рассказала свою теорию, и уже все направились к цветку.

Придя к кратеру вулкана, все ужаснулись. Там не было поля цветов, на которое все так рассчитывали. Более того, огромное сухое дерево перекрыло солнечные лучи цветку природы, он пожух, и у него осыпались лепесточки. Все с ужасом представили, что же могло произойти с цветком, если бы они не решились сюда подняться. Старое дерево, наверняка принесенное сильным ураганом, дружно подняли и отбросили в сторону. Цветок тут же вытянулся и приободрился.

Все вздохнули с облегчением, но тут же пригорюнились: проблему Линка это не решало. Лисичка Асуна снова взяла свой блокнот и нарисовала картинку, на которой цветок природы и дерево Линка будто держатся «за руки». Она предполо-

жила, что дерево могло сигнализировать о беде цветка, ведь в природе все взаимосвязано. Цветок таким образом просил жителей леса о помощи, ведь Линк – целитель, его все знают и оставить без внимания его беду не могут. Всем понравилось предположение Асуны, и они отправились в обратный путь, храня надежду на лучшее.

Как же был рад Линк и все жители леса, когда, вернувшись, они увидели прежнее прекрасное дерево, Асуна оказалась права. Линк был готов снова принимать у себя посетителей.



Сказка СОКРОВИЩА ЛЕСА

Составитель: Ивличева Н.В.

Дизайн и оригинал-макет:
Белозерова А.Ю., Ивличева Н.В.

Студия «СКАЗКА В ЛАДОНЯХ»
МБУ ДО «Центра творческого развития
и гуманитарного образования»

Подписано в печать 28.05.2018 г.
Тираж 30 экз.

Отпечатано в типографии ООО «Века»,
683000, г. Петропавловск-Камчатский,
ул. Ленинская, 46

